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INFORMAÇÕES E ORIENTAÇÕES.


A comissão técnica do Processo Seletivo Simplificado nº 02/2022, vem por meio deste informar todos os candidatos inscritos no referido Processo Seletivo Simplificado o Local de Prova para os cargos de Atendente Administrativo e Auxiliar Administrativo.

· Data: 16 de dezembro de 2022.
·  Local: Escola Daniel de Carvalho – Praça Dom Joaquim, nº 12, Centro.
· Horário: 18:00 ás 20:00 horas.

· O candidato deverá comparecer com 30 minutos de antecedência, munido de caneta azul ou preta e documento de identidade em perfeitas condições de uso, inviolado e com foto que permita o reconhecimento;

· É de inteira responsabilidade do candidato a identificação correta do local de prova e comparecimento no horário determinado;

· Não será permitida a entrada no prédio da realização das provas o candidato que se apresentar após o horário do início da prova;

· A prova terá duração de duas horas;

· Ao entrar na sala de realização de prova o candidato não poderá manusear e/ou consultar nenhum tipo de material. Durante a realização da prova, não poderá usar óculos escuros, calculadora, relógio, fones de ouvido, gravador, pagers, notebook, telefone celulares ou quaisquer aparelhos similares;

· Não será permitido o uso de boné, chapéu e similares;

· Os dois últimos candidatos deverão se retirar da sala de prova ao mesmo tempo.


Conceição do Mato Dentro, 15 de dezembro de 2022.
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